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Qtd de pingente                                      Preço                  
           60                                                      72 
            X                                                        30
  72 x= 60 . 30 
  72 x= 1800
  X= = 25 pingentes 
Observe que, ao resolvermos a divisão de uma quantidade em partes proporcionais a ser paga por uma das meninas, achamos a quantidade em pingentes que a Jéssica ira ficar 25, podemos afirmar assim que as grandezas são diretamente proporcionais. 
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para comprar uma caixa de pingentes para pulseiras, trés amigas juntaram as quanti
gque possuiam. Observe o preco dessa caixa e com quanto cada amiga contribuiu

Jéssica: R$ 30,00
Renata: R$ 18,00

Ménica: R$ 24,00

As amigas combinaram que vio dis
proporcional as quantias que cada u

Para calcular a quantidade de
o0 seguinte esquema:

Quantidade de pingente (unidade)

tribuir os pingentes de maneira direta
ma contribuiu.

pingentes que Jéssica vai receber, podemos 1

a) Quantos pingentes Jéssica vai receber?




